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股票如何计算点数：股市的点是怎么算的谢谢-股识吧

一、股市的点数是怎么算的

大盘点数即股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
股票指数虽不是各种股票价格的一个简单平均数，但股票指数的涨跌与股票价格密
切相关，特别是当权数确定以后，股票价格是股票指数的唯一变量。
毫无疑问，当股市上所有的股票价格都上涨的时候，股票指数必然上涨，当所有的
股票价格都下跌时，股票指数也必然下跌，但当绝大部分股票的价格上场的时候，
因为权数的关系，股票指数不一定上涨；
反之，当绝大部分股票的价格下跌时，股票指数也不一定就下降。
股票指数的涨跌一方面与股票价格有关，更重要的是，它决定于指数投资组合中的
权数，也就是决定于权数较高的股票。
如在上海股市中，其综合指数计点的投资组合是所有的股票，并以各个股票的总股
本为权数。
这样，总股本大的股票，其价格的变化对股票指数的影响就要大些。
在1993年，上海股市上市公司的平均总股本也就1亿多，而当时申能的总股本达到2
4亿，是上海股市名副其实的“大哥大”。
所以申能股票的涨跌就基本能左右股票指数的上涨或下跌，一些机构大户就常常利
用申能股票的这种特点来操纵股市。

二、一只股票的点数怎么计算

上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算
范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月19日为基准日，基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发
布。
该指数反映上海证券交易所上市的 全部A股和全部B股的股价走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对 新股的处理。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

上证综指的计算，当有新股上市时，一个月以后方列入计算范围。
深圳成分指数的成份股40只，以发行量为权数的加权综合股价指数基点1000点，19
94年为基期，与海外主要股市编制股指的规则大体相同。
在此基础上，每天股价的涨跌，就算出了每天的指数。

三、股市的点是怎么算的谢谢

你好楼主通常股市的点是指上证指数或者百分比�比如现在股市是2450.99 点 你说
的如果是涨跌幅的点数，如果是那么算法�当日价-昨日价=当日涨跌幅额÷昨日价
=数值×100=幅度，2450.99当前-2456.37昨日=-5.38额度（负数下跌）÷2456.37昨日
＝0.002190×100＝0.219022⋯既0.22％也就是说大盘当前下跌0.22个点，���个股
同上， 手机码字累呀

四、股票的点数是怎么算的？

先来了解什么叫指数：所谓指数就是指的是n个数值以一定的权值相加后得到的结
果，比如a的值是30，占60％的比重，b值是50，占40％比重，那么这个目前的指数
就是30*60％+50*40％＝38；
而大盘指数呢，一般就是指所有股票股价经过一定的权值加权之后所获得的一个值
，他的变化与所有股价的变化都有关，也反映整体大势的变化。
大盘一般指上证综合指数。
上证综合指数是上海证券交易所编制的，以上海证券交易所挂牌的全部股票为计算
范围，以发行量为权数的加权综合股价指数。
该指数以1990年12月
19日为基准日，基日指数定为100点，自1991年7月15日开始发布。
该指数反映上海证券交易所上市的全部A股和全部B股的股份走势。
其计算方法与深综合指数大体相同，不同之处在于对新股的处理。
所以看大盘就可以知道现在的大部分股票的走势，然后再判断自己应该进行什么操
作(是买入还是卖出）

五、a股点数怎样算来的
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@t上证股价指数 上证股价指数最初是中国工商银行上海分行信托投资公司静安证
券业务部根据上海股市的实际情况，参考国外股价指标的生成方法编制而成。
上证指数以1990年12月19日为基期，1991年7月15日开始公布。
上证股价指数以上海股市的全部股票为计算对象，计算公式如下：
股票指数＝（当日股票市价总值÷基期股票市价总值）×100 由于采取全部股票进
行计算，因此，上证指数可以较为贴切地反映上海股价的变化情况。
@t深圳股价指数 深圳股价指数由深圳证券交易所编制。
它以1991年4月3日为基期，以在深圳证券交易所上市交易的全部股票为计算对象，
用每日各种股票的收盘价分别乘以其发行量后求和得到的市价总值，除以基期市价
总值后乘以100求得。
是反映深圳股价变动的有效统计数字。
新股从上市第二天开始列入计算对象。
当某一股票暂停买卖时，便将其剔除于计算之外。
当某股票的数量与结构发生变化时，，则以变动之日为新基期数计算，并用“连锁
”方法将计算得到的指数追溯到原有基期，以保持指数的连续性。
“连锁”追溯计算公式如下：
当日即时指数＝上日收市指数×（当日即时总市值÷上日收市总市值）
式中，当日即时总市值为各成分股市值与该股发行股数乘积的总和；
上日收市总市值是根据上日成分股的股本或成分股的变动作调整后计算的总市值。

六、证券市场的点数是怎样计算的?比如上证指数1600点是怎样
得出来的?

股票指数是反映不同时点上股价变动情况的相对指标。
通常是将报告期的股票价格与定的基期价格相比，并将两者的比值乘以基期的指数
值，即为该报告期的股票指数。
股票指数的计算方法有三种：一是相对法，二是综合法，三是加权法。
(1)相对法 相对法又称平均法，就是先计算各样本股票指数。
再加总求总的算术平均数。
其计算公式为： 股票指数＝n个样本股票指数之和/n
英国的《经济学家》普通股票指数就使用这种计算法。
(2)综合法
综合法是先将样本股票的基期和报告期价格分别加总，然后相比求出股票指数。
即： 股票指数＝报告期股价之和/基期股价之和 代入数字得：
股价指数＝(8＋12＋14＋18)/(5＋8＋ 10 ＋ 15) ＝ 52/38＝136.8%
即报告期的股价比基期上升了36.8%。
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从平均法和综合法计算股票指数来看，两者都未考虑到由各种采样股票的发行量和
交易量的不相同，而对整个股市股价的影响不一样等因素，因此，计算出来的指数
亦不够准确。
为使股票指数计算精确，则需要加入权数，这个权数可以是交易量，亦可以是发行
量。
(3)加权法 加权股票指数是根据各期样本股票的相对重要性予以加权，其权数可以
是成交股数、股票发行量等。
按时间划分，权数可以是基期权数，也可以是报告期权数。
以基期成交股数(或发行量)为权数的指数称为拉斯拜尔指数；
以报告期成交股数(或发行量)为权数的指数称为派许指数。
拉斯拜尔指数偏重基期成交股数(或发行量)，而派许指数则偏重报告期的成交股数
(或发行量)。
目前世界上大多数股票指数都是派许指数。
上证指数由上海证券交易所编制，于1991年7月15日公开发布，上证指数以“点”
为单位，基日定为1990年12月19日。
基日指数定为100点。
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